

新北市金山區公所性別主流化方案成果報告

一、新北市金山區紮根兩性平權

(一) 活動目的：

為落實性別平等之推動，提升及培養學子兩性平權，邀請專業講師授課，與參與學子互動座談，來認識臺灣社會時代性別角色的改變。

(二) 時間、地點、參加人數、參加對象：

- 1、時間：106年6月7日(三)下午13時00分至15時00分。
- 2、地點：新北市金山區金山完全中學大禮堂。
- 3、參加人數：國中部、高中部各約300人，合計人數約600人。

(三) 活動流程：

時間	課程內容
13:00~13:50	青少年性別平權與兩性關係(國中部)
13:50~14:00	休息
14:00~14:50	青少年性別平權與兩性關係(高中部)
14:50~15:00	互動時間
15:00~	賦歸

(四) 成果效益：

2000年玫瑰少年葉永鋕事件，喚起社會對性別教育的重視，促使立法院在2004年將《兩性平等教育法》改為《性別平等教育法》，至今已13年，但校園中和社會對性別平權的意識仍有不足，性別平等教育不僅教導學生發展自尊自信，也引導學生了解人與人之間應該平等看待、相互尊重；不僅鼓勵學生具有多元文化的視野，也帶領學生參與消除性別歧視的行動。

(五)成果照片：



金山完全中學賴校長開場致詞及介紹講師



國中部學生熱情與講師互動



講師提問互動學生們踴躍舉手發言



講師提問互動學生們踴躍舉手發言